
Veřejné právo jako klíčová oblast právního
systému
Každý den se pohybujeme v právním prostředí, aniž bychom si to uvědomovali. Když platíme daně,
vyřizujeme stavební povolení nebo se setkáme s úředníkem na městském úřadě, právě veřejné právo
určuje pravidla hry.

Jeho součástí jsou nejen zákony, ale i principy, které zajišťují spravedlnost, řád a funkčnost
společnosti. Správní právo, ústavní právo nebo trestní právo se podílejí na tom, aby
moderní stát fungoval efektivně a předvídatelně.

Jenže svět práva nikdy nestojí na místě. Nové legislativní změny, digitalizace veřejné správy i
rostoucí požadavky na odbornou způsobilost vyžadují neustálé vzdělávání. Program LLM ve
veřejném právu nabízí právníkům, manažerům i úředníkům nejen přehled o aktuálních předpisech,
ale také praktické dovednosti, díky nimž si udrží náskok a budou se v této dynamické oblasti
pohybovat s jistotou.

 

Význam kontinuálního vzdělávání v právu
 

Právní normy se neustále vyvíjejí a přizpůsobují potřebám moderní společnosti. To platí zejména pro
veřejné právo, kde změny legislativy mohou mít dalekosáhlé důsledky pro státní správu, samosprávu
i soukromé subjekty. Vzdělávání v oblasti veřejného práva je proto klíčové nejen pro právníky, ale i
pro  vedoucí  pracovníky  veřejných  institucí  a  podnikatele,  kteří  se  setkávají  s  regulatorními
požadavky.

Postgraduální  vzdělávací  programy,  jako je  LLM ve veřejném právu,  poskytují  nejen teoretické
znalosti, ale také praktické dovednosti a kritické myšlení potřebné pro efektivní práci s právními
předpisy.  Díky  moderním metodám výuky  a  online  formě  studia  je  možné  vzdělání  skloubit  s
pracovními povinnostmi a studovat kdykoliv a odkudkoliv.
 

Studium LLM ve veřejném právu na Cardiff Academy
 

Cardiff Academy nabízí inovativní online program LLM ve veřejném právu, který je určen nejen pro
absolventy právnických fakult, ale i pro manažery, vedoucí pracovníky veřejné správy, podnikatele a
další odborníky, kteří chtějí rozšířit své znalosti v oblasti veřejného práva.

Studium trvá přibližně 12 měsíců a je plně online, což umožňuje maximální flexibilitu. Program se
skládá z 10 předmětů rozdělených do dvou semestrů – 5 předmětů je povinných a 5 volitelných, které
si student vybírá dle svého zaměření a profesních zájmů. Výuka probíhá prostřednictvím studijního
intranetu, kde jsou k dispozici online knihovny, prezentace a studijní materiály. Každý modul je
zakončen buď postupovou prací, nebo testem.

Lektorský tým tvoří odborníci z praxe s dlouholetými zkušenostmi nejen v oblasti práva, ale i v řízení
veřejné  správy  a  podnikání.  Studenti  mají  možnost  konzultovat  nejen  studijní  obsah,  ale  také
praktické situace ze své profesní praxe.

https://cardiffacademy.cz/programy/verejne-pravo
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Co se naučíte v LLM programu Veřejné právo?
 

Studenti  se v  rámci  programu LLM ve veřejném právu seznámí s  organizací  veřejné správy a
klíčovými oblastmi správního práva, správního řízení a správního řádu. Program klade důraz i na
evropské aspekty veřejné správy a jejich vliv na české právo.

Absolventi programu si osvojí:

metody a postupy organizace veřejné správy,
právní úpravu postavení obcí a krajů jako územních samosprávných celků,
obecnou úpravu správního řízení a instituty obsažené ve správním řádu,
historický vývoj a současné fungování institucí EU v kontextu veřejné správy.

 

Prestižní titul LL.M. a kariérní růst
 

Získání titulu LL.M. přináší absolventům nejen prestiž, ale i vyšší kvalifikaci a konkurenční výhodu
na trhu práce. Studium LLM ve veřejném právu je vhodné pro všechny, kteří chtějí prohloubit své
znalosti  v  oblasti  veřejného  práva  a  správního  řízení.  Absolvent  Daniel  hodnotí  studium,  jako:
„Vysoce profesionálně nastavené online studium, jak z hlediska lektorů, tak rovněž stran podpory
studijního oddělení. Studium LLM náležitě prohloubilo mé dovednosti v oblasti veřejného práva.“

Díky online formě studia na Cardiff Academy je možné získat titul LL.M. bez nutnosti přerušení
profesní kariéry, což činí tento program ideální volbou pro všechny, kteří chtějí  spojit  práci se
studiem a získat odborné znalosti v oblasti veřejného práva.

https://cardiffacademy.cz/informace-o-studiu-llm
https://cardiffacademy.cz/titul-llm
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